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ELBILSENKÄT – SAMMANSTÄLLNING AV SVAREN 

1 SVARSFREKVENS 

Av samfällighetens 137 medlemmar har 67 ägare svarat. Det ger en 
svarsfrekvens som är 48.9 %. 

Nedan redovisas svarsandel i procent av inkomna svar. 

OBS att det finns enkätsvar där frågor har lämnats obesvarade och därför blir 
inte summan av svaren 100 % för alla frågor. 

2 SVAREN AVGES SOM 

󠄁 Husägare och boende    100 % 

󠄁 Husägare som hyr ut huset – gå direkt till fråga 6      0 % 

󠄁 Hyresgäst         0 % 

3 TROR DU ATT  

󠄁 Du bor kvar i huset om fem till tio år     61.2 % 

󠄁 Du bor kvar i huset om tre till fem år     26.9 % 

󠄁 Du avser att sälja inom tre till fem år     11.9 % 

4 BILINNEHAV IDAG 

󠄁 Innehar idag bensin- eller dieselbil     91.0 % 

󠄁 Innehar idag hybridbil (t ex Toyota Prius)      4.5 % 

󠄁 Innehar idag elbil eller laddhybridbil       1.5 % 

󠄁 Innehar ingen bil        3.0 % 

5 MIN/HUSHÅLLETS NÄSTA BIL BLIR 

󠄁 Bensin- eller dieselbil      39.5 % 

󠄁 Hybridbil (t ex Toyota Prius)     15.7 % 

󠄁 Elbil eller laddhybridbil      22.4 % 

󠄁 Avser inte att skaffa en nästa bil     16.4 % 

󠄁 Avser inte att skaffa en ny bil samt avser att göra mig av med nuvarande bil. 
         0.0 % 

󠄁 Vet inte (detta svarsalternativ hade några ritat till)      4.5 % 
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6 ANSER DU ATT MÖJLIGHET ATT LADDA ELBIL I GARAGET SKULLE 
VARA ÖNSKVÄRD? 

󠄁 Ja – gå till fråga 8      39.5 % 

󠄁 Nej       20.9 % 

󠄁 Vet inte – gå till fråga 8      33.6 % 

7 OM LADDMÖJLIGHET INTE ÄR ÖNSKVÄRD – VARFÖR? 

󠄁 Jag vet/tror att annan teknologi kommer istället      4.5 % 

󠄁 Jag tror att investeringskostnaden är för hög (och tror inte att det höjer värdet 
på mitt hus)       10.5 % 

󠄁 Annan anledning        3.0 % 

8 OM LADDMÖJLIGHET INFÖRS – SKULLE DU FÖREDRA ATT 
ELKOSTNADEN 

󠄁 Delas lika av mellan alla i samma garagelänga?      2.2 % 

󠄁 Debiteras med en fast månadsavgift för den som vill ha laddmöjlighet? 
       19.4 % 

󠄁 Debiteras efter uppmätt förbrukning?     72.4 % 

9 OM LADDMÖJLIGHET INFÖRS – INOM VILKET TIDSPERSPEKTIV 
SKULLE DU TRO ATT DET BEHÖVS? 

󠄁 Inom 3 år       26.9 % 

󠄁 Inom 3 till 5 år      23.9 % 

󠄁 Inom 5 till 10 år      17.9 % 

󠄁 Om 10 år eller senare om det överhuvudtaget behövs   16.4 % 

󠄁 Vet inte (detta svarsalternativ hade några ritat till)      4.5 % 
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